
            CONSELHO MUNICIPAL DA CONDIÇÃO FEMININA

    FRANCA – SP

ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA CONDIÇÃO FEMININA DE

FRANCA – 9 DE SETEMBRO DE 2016. 

Aos nove dias do mês de setembro de 2016 às nove horas e trinta minutos,  no Auditório 2 da Secretaria de

Ação Social  -  Avenida Champagnat,  1750 -  Centro ,  teve início a quinta  reunião ordinária  do Conselho

Municipal  da Condição Feminina  de Franca.  Estiveram presentes  na reunião dez (10) conselheiras sendo

quatro (04) do poder público e seis (06) da sociedade civil, com as seguintes Conselheiras Titulares: Valéria

da  Silva  Barbosa  Gimenes,  Renata  Gabriel  Amatto,  Aline  Ferreira  de  Souza,  Silvana  Aparecida  Guedes

Pereira, Roberta de Assis Freitas Paulino Dias, Lilian Greice de Paula, Rosa Maria Mota de Jesus, Wilma Yara

Morais Pereira, Júlia Carvalho Rodrigues, Adelita Monteiro, Dulce Helena Granero e Maria Luiza de Castro.

Conselheiras na Titularidade: Aline Ferreira Souza, Lilian Greice de Paula, Rosa Maria Mota de Jesus, Júlia

Carvalho Rodrigues e Adelita Monteiro. Conselheiras Suplentes: Gabriela Fernandes, Jaqueline Maria Paula

Ribeiro, Eliana Cristina Lemes Gonçalves Lima, Josefina de Almeida Campos e Larissa Cristina Bedo. Com a

seguinte pauta: Assuntos: – 1.1- Indicação de conselheira para elaboração da ata do dia; 1.2- Discussão

sobre encaminhamento  de ofício à Santa Casa – Projeto Lei  da Doula;  1.3  – Proposta de Reunião

Ampliada com os diversos órgãos e serviços que atuam junto à mulher no município; 1.4. Apresentação

das  Propostas  de  Trabalho das  comissões  (Tabela  IGOR);  2.   Informes  Gerais:  2.1-  Solicitação de

desligamento da conselheira Maria Luísa;  2.2 –  Ofícios encaminhados pelo CMCF: Ofício nº04, 05 e

06/2016;  2.3- Convite Marcha pela Humanização do Parto 04 de Setembro às 9h;  2.4- Solicitação de

desligamento  da  conselheira  Sônia;  2.5–  Convite  Movimento  Feminista  –  Roda  de  Conversa  Pré-

candidatas mulheres, eleições Franca – dia 13 de agosto, 15 ás 18h – Espaço Cultural Shake Shake; 2.6-

Convite Evento TedxFranca – 17 de Setembro; 2.7- Portaria 202/2016 Nomeação Suzana Margareth

Abdalla  de  Freitas  como  titular;  2.8-  Ofício  1171/2016:  indicação  de  conselheiras  da  Delegacia  da

Mulher. A reunião foi iniciada pela presidente Adelita, porém como ainda não havia o quórum necessário, foi

decidido iniciar a reunião pelos informes gerais até que mais conselheiras chegassem. O primeiro assunto foi a

devolutiva  sobre  uma  demanda  proposta  pela  Marcela  e  encaminhada  pela  Maria  Amélia  ao  CREAS.

Discutiu-se a questão de se solicitar ao CREAS ou ao CRAS a solução do caso e ficou definido que todas as

nossas demandas seriam registradas em um livro e o seu encaminhamento, sem a necessidade de se pedir a

resposta ao CREAS; nesse momento a Marcela sugeriu uma reunião fechada para tratar dos problemas da

Delegacia da Mulher. A Ordem do dia foi apresentada por Maria Amélia e para registro da ata foi questionado

qual  conselheira  poderia  se  voluntariar  para  fazer  a  ata  do dia.  Silvana se  propôs a  fazer  a  Ata.  Dando

continuidade a presidente Adelita enumerou as Conselheiras que justificaram as faltas quais sejam a Elaine,

Renata, Graciela, Ana Paula, a Larissa e a Clemência que iria se atrasar, passando então ao Expediente e

Ordem do Dia; Aprovação da pauta; Indicação de conselheira para elaboração da ata do dia; Devolutivas de

trabalhos das comissões; Definição sobre a proposta de Reunião Ampliada com os diversos órgãos e serviços
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que atuam junto a mulher no município; Definição sobre a proposta sobre evento Outubro Rosa;  Convite

SindServ – Roda de Conversa com Candidatos a Prefeito – representação do CMCF – cronograma (definição

de propostas que poderão ser levadas pelo Conselho); Foi aprovada a Ata 4ª Reunião Ordinária do CMCF e

eventuais dúvidas foram restabelecidas em relação á reunião das comissões. Foi informado que não

houve a reunião das Comissões  para devolutiva  nessa reunião,  portanto não houve avanço nesse

sentido ainda. Foi enfatizado que todas as comissões precisam se reunir; A Secretária Valéria tocou

no assunto da  Reunião Ampliada (  para a  elaboração da cartilha  proposta  pela  Comissão,  para

discussão por exemplo da “Lei Maria da Penha”, dentre outros assuntos; Maria Amélia introduziu a

questão da página do Conselho no Facebook, e ressaltou a importância de que essas comissões se

reúnam, pois a Comissão de Articulação Política e Legislação Normas já tem um grande trabalho

para fazer, considerando que o Regimento interno não condiz com a lei do CMCF vigente, além da

necessidade de adequação da Lei; a Comissão de Comunicação e Divulgação, já tem trabalho e a

Comissão de Eventos, deve definir sobre a Reunião Ampliada e o Outubro Rosa, com a proposta de

dar visibilidade do Conselho; tudo foi discutido e as Comissões definirão em separado suas reuniões

ao final da reunião, antes da Reunião Ampliada; A Adelita definiu segundo já tratado em outras

ocasiões que a Reunião Ampliada ficou marcada para o dia 07 de Outubro de 2016 às 08 horas e 30

minutos,  na  próxima  Reunião  Ordinária  e  serão  convidados  CREAS,  CRAS,  SAS,  Movimento

Feminista,  Premaf,  Defensoria,  Casa  da  mulher  vitimizada,  MP,  Mulheres  empreendedoras,  sindicatos,

representantes dos conselhos municipais, dos Lares de Idosos, organizações sociais, OAB, etc, pela Comissão

de  Eventos;  Compareceu  à  reunião  como  convidada  da  Aline  a  Srª  Raquel,  do  Conselho  da  Mulher

Empreendedora,  vinculada  à  Acif,  que  trabalham na  Linha  de  Pesquisa  do  “Empoderamento  da  Mulher

Empreendedora”,  divulgando um Fórum que se realizaria nos dias 19 e 20 de setembro,  se colocando à

disposição do CMCF; O evento do “Outubro Rosa” ficou definido para o dia 22 de Outubro na Praça Nossa

Senhora da Conceição, possivelmente junto com as Voluntárias do Hospital do Câncer das 09 às 12 horas,

dando visibilidade ao CMCF, com entrega de panfletos, e todas as Conselheiras e participantes de camiseta

branca e laço rosa na blusa, a ser definido pela Comissão de Eventos; Com relação a confecção dos panfletos,

Maria Amélia explicou que não haveria tempo hábil para os trâmites administrativos de licitação e compra

pela Secretaria de Ação Social, assim  a conselheira Roberta se dispôs a buscar patrocínio para a confecção

dos panfletos. A sra. Raquel do Conselho da Mulher Empreendedora tentará o patrocínio para a elaboração da

arte do panfleto e o texto deverá ser elaborado pelas conselheiras Lilian e Julia .  Em seguida debateu-se o

convite do Sndiserv, para Roda de Debates, e foi deliberado que seria encaminhado um documento a todos os

candidatos para que se posicionem em relação às propostas quanto aos direitos da mulher. Foram lidos os

informes pela Maria Amélia que citou a alteração da Portaria de Nomeação das Representantes da Delegacia
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da Mulher, sendo elas a Drª Graciela de Lourdes David Ambrósio e a Ana Paula Peres Quirino; conforme

definido a conselheira Larissa passou a titularidade, devido ao desligamento da conselheira Maria Luísa e

Sônia, portanto duas vagas de Suplência ficaram em vacância, e agora teremos mais uma vaga pois a Dulce

também pediu sua saída; Convite para Posse dos novos Conselheiros gestão 2016/2018 do CMAS no dia 15/09

- Anfiteatro Unifacef;  Convite do 1º Fórum pela Inclusão produtiva das pessoas com deficiência e reabilitados

profissionais, no dia 21 de setembro das 12:30 às 17h no auditório do SENAI e foram citados os Ofícios

encaminhados por e mail; foi ainda apresentada a solicitação de afastamento da conselheira Dulce Granero,

por motivos pessoais e a Suplente Marina subirá para a Titularidade e teremos três vagas para Suplência, que

precisará ser pensada, pois será necessária eleição, e que poderemos colocar na próxima pauta; convite para a

inauguração do Centro dia do Idoso. Finalizando os trabalhos e nada mais havendo a tratar,  a reunião foi

encerrada às onze horas e quarenta minutos  e a ata lavrada por mim,  Silvana Aparecida Guedes Pereira,

Conselheira e Segunda Secretária do CMCF, sendo anexada a lista de presença.
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